

与“智”同行 以“智”为伴——我与国家智慧教育平台的成长之约

驻马店第二高级中学学生：邓雨欣

辅导教师：范习燕

当指尖划过国家智慧教育平台的界面，一个个精心设计的模块、一帧帧生动有趣的课程、一份份精准适配的习题，悄然重构了我的高中学习版图。这个汇聚了全国优质教育资源的数字平台，不仅是我攻克学习难关的“神器”，更是陪伴我探索未知、收获成长的良师益友，在我的青春岁月里留下了浓墨重彩的印记。

自主学习场景是我最常驻足的“知识殿堂”。进入高中后，数学的导数章节曾让我屡屡碰壁，课堂上听懂的知识点，课后做题时却总是思路卡顿。老师向我们推荐了平台的自主学习板块，我利用放假时间，在资源库中检索到特级教师录制的导数专题微课，老师用生活中“爬坡下坡”的例子类比导数的几何意义，将抽象的公式定理转化为直观的图像和通俗的讲解，帮我精准攻克知识难点。期末考中，我的数学成绩较上次提升了18分，这份进步让我真切感受到平台赋能学习的强大力量。

课程教学环节中，平台让课堂变得立体而鲜活。在历史课学习“辛亥革命”这一内容时，老师利用平台上的历史纪录片片段、珍贵史料图片和三维历史场景复原动画，带我们“穿越”到百年前的时代现场。

家校共育场景则搭建起我与父母之间的“学习沟通桥”。父母常常因不了解高中知识点，无法有效辅导我的学习而焦虑。平台的家校共育板块为父母提供了家庭教育指导资源，他们通过观看专家课程，学会了如何科学陪伴我备考，如何帮助我调整学习心态。在家人的理解与支持下，我得以以更从容的心态投入到学习中。

在与平台相伴的日子里，有许多难忘的瞬间温暖着我。高一下学期，我因意外受伤居家休养，错过了半个月的课程。正当我焦虑不已时，老师告诉我可以通过国家智慧教育平台补学课程。我按照老师制定的学习计划，观看课堂录播视频、完成平台推送的同步作业，遇到不懂的问题就通过平台的在线答疑功能向老师请教。休养期间，我不仅没有落下课程，还利用平台资源巩固了薄弱知识点。返校后的测试中，我的成绩稳中有升，这份特殊的学习经历让我深深体会到平台带来的学习便利，也让我更加珍惜学习的机会。

国家智慧教育平台就像一束光，照亮了我的高中学习之路。它打破了地域的限制，让优质资源触手可及；它精准对接我的学习需求，让成长之路走得更稳更远。未来，我将继续充分利用平台资源，在探索知识的海洋中不断前行，用勤奋与智慧书写属于自己的青春华章。